
Vraag Antwoord Scores

Eicel uit bot 

33 maximumscore 1 
bloedcellen 

34 maximumscore 1 
De bewering is onjuist, met als toelichting dat er in alle 
lichaamscellen/zenuwcellen dezelfde/evenveel genen aanwezig zijn als in 
stamcellen / beide typen cellen hetzelfde genoom hebben. 

35 maximumscore 2 
• ja, met als voorbeeld de longslagader of een willekeurige ader behalve

de longader 1 
• ja, met als voorbeeld de longader of een willekeurige slagader behalve

de longslagader 1 

36 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist antwoord: 
Het DNA van de vader is niet nodig is, met als uitleg dat als de 
onderzochte DNA-fragmenten geen 50% overeenkomst met het DNA van 
moeder vertonen, deze niet de biologische moeder kan zijn. 
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